
























X es entonees 1a captura que realmente se puede esperar 0 desembarcar
en el pr6:rlao aDo.

Esta captura se llama T.A.C. (-total allowable catch) (= captura to-

tal peDlisible). Para simplificar se puede descomponerlas, ecuacio-
DeSy usar e1 sigui.ente esquema:
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Para extender la predicci6n de captura para aD.oS adicionales hay que

repeI:ir loa pasoa de las colUlllll8S6 y 7 y tomar comoaiio de partida

e1.aDopJ:ODOStic:adoanterioDlellte. Pero bay que tomar en cuenta otra
vez que ~ cnew.os hecbos siJl:il.armentea la columna6 valen siempre
para e1.prUiao grupo de edad del pr6:riJmaio •

...w.;. 1a c1eterwinaci6u de 18 relaci6n entre padres y reclutas que

DDXWl~e es -.y laboriosa puede hacerse en base al anilisis de
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